

BANCA NAȚIONALĂ
Hotărîre cu privire la modificarea și completarea
Instrucțiunii privind mandatele poștale internaționale

Nr.128 din 04.06.2003

Monitorul Oficial al R.Moldova nr.116-120/160 din 13.06.2003

* * *

Abrogat: 20.12.2013

[Hotărîrea BNM nr.230 din 28.11.2013](#)

Întru executarea prevederilor art.11, 51 și 72 din [Legea cu privire la Banca Națională a Moldovei \(nr.548-XIII din 21.07.1995\)](#), prevederilor Regulamentului privind reglementarea valutară pe teritoriul Republicii Moldova (aprobat prin [hotărîrea Consiliului de administrație al Băncii Naționale a Moldovei din 13.01.1994](#), proces-verbal nr.2), ținînd cont de modificările și completările ulterioare, Consiliul de administrație al Băncii Naționale a Moldovei

HOTĂRĂȘTE:

I. Instrucțiunea privind mandatele poștale internaționale, aprobată prin [hotărîrea Consiliului de administrație al Băncii Naționale a Moldovei nr.129 din 06.06.2002](#) (Monitorul Oficial al Republicii Moldova, 2002, nr.76-78, art.199) se modifică și se completează după cum urmează:

1. Punctul 1.2., litera a) va avea următorul conținut:

"a) se aplică noțiunile definite de Regulamentul privind reglementarea valutară pe teritoriul Republicii Moldova;"

2. În punctul 1.3. cuvîntul "transferurilor" se înlocuiește cu cuvintele "plăților/transferurilor" și în continuare după text.

3. În punctul 1.4. cuvîntul "transferurilor" se înlocuiește cu cuvintele "plăților/transferurilor" și în continuare după text.

4. Punctul 1.5. se completează cu un alineat avînd următorul conținut:

"Acordurile menționate urmează a fi încheiate reieșind din prevederile tratatelor internaționale, la care Republica Moldova este parte, legislației în vigoare a Republicii Moldova, inclusiv cele din prezenta Instrucțiune."

5. În punctul 1.6. cuvintele "transferurilor în străinătate a mijloacelor bănești" se înlocuiesc cu cuvintele "plăților /transferurilor în străinătate", iar cuvintele "precum și a transferurilor" se înlocuiesc cu cuvintele "precum și a plăților /transferurilor" și în continuare după text.

6. Punctul 2.1. va avea următorul cuprins:

"2.1. Persoana fizică rezidentă poate expedia în străinătate, în favoarea nerezidentului, în cadrul plăților/transferurilor la operațiuni curente internaționale, prin intermediul ÎS "Poșta Moldovei", mandat poștal unic, suma maximă a căruia nu trebuie să depășească echivalentul a 200 dolari SUA. În acest caz, prezentarea de către persoana fizică rezidentă a documentului ce confirmă necesitatea efectuării plății/transferului în străinătate sau a autorizației eliberată de către Banca Națională a Moldovei nu este necesară.

De asemenea, fără prezentarea de către persoana fizică rezidentă a documentului ce confirmă necesitatea efectuării plății/transferului în străinătate sau a autorizației eliberate de către Banca Națională a Moldovei, persoana fizică rezidentă poate expedia în străinătate în favoarea persoanei fizice rezidente sau nerezidente, prin intermediul ÎS "Poșta Moldovei", mandat poștal unic sub formă de cadou, donație, ajutor gratuit, suma maximă a căruia nu trebuie să depășească echivalentul a 200 dolari SUA."

7. Punctul 2.2. va avea următorul cuprins:

"2.2. În cazul în care persoana fizică rezidentă intenționează să

expedieze în străinătate în favoarea nerezidentului în cadrul plăților /transferurilor la operațiuni curente internaționale (cu excepția cazurilor menționate la punctul 2.3.) un mandat poștal a cărui sumă depășește echivalentul a 200 dolari SUA, aceasta va putea expedia mandatul poștal cu condiția prezentării la ÎS "Poșta Moldovei" a documentelor care confirmă necesitatea efectuării plății/transferului în străinătate, cum ar fi: facturi (invoice-uri), documente de executare silită etc. (în continuare - "documente confirmative").

Documentele confirmative menționate urmează să conțină date despre suma plății/transferului. Suma mandatului poștal nu trebuie să depășească suma indicată în documentul confirmativ. Documentul confirmativ urmează a fi emis pe numele persoanei fizice rezidente care solicită expedierea mandatului poștal sau pe numele părinților, copiilor soților, fraților, surorilor, bunelor și nepoților acesteia. În cazul în care expedierea mandatului poștal se efectuează în baza unui document care nu este emis pe numele persoanei fizice rezidente care solicită expedierea mandatului poștal, atunci urmează a fi prezentat și documentul (documentele) ce confirmă legătura de rudenie cu persoana pentru care se efectuează plata/transferul (adeverință de naștere, adeverință de căsătorie etc.)."

8. Punctul 2.3. va avea următorul conținut:

"2.3. Persoana fizică rezidentă are dreptul de a expedia în străinătate în favoarea părinților, copiilor, soților, fraților, surorilor, bunelor și nepoților (persoane fizice rezidente și nerezidente) mandate poștale destinate cheltuielilor familiale în sumă ce nu va depăși echivalentul a 1000 dolari SUA trimestrial pentru fiecare rudă menționată. Aceste mandate poștale pot fi expediate în străinătate numai în baza autorizației Băncii Naționale a Moldovei. Autorizația respectivă se eliberează de către Banca Națională a Moldovei în corespundere cu prevederile Regulamentului privind reglementarea valutară pe teritoriul Republicii Moldova."

9. În punctul 2.4.:

a) primul alineat va avea următorul cuprins:

"2.4. În cazul în care în conformitate cu acordurile interstatale încheiate de către Republica Moldova este prevăzut schimbul de mandate poștale internaționale aferente plăților/transferurilor necomerciale socialmente importante conform Anexei nr.1 la prezenta Instrucțiune, expeditorii acestor mandate poștale urmează, de asemenea, să prezinte la ÎS "Poșta Moldovei" documentele confirmative corespunzătoare.;"

b) în alineatul doi, în propoziția a doua cuvântul "transferul" se înlocuiește cu cuvintele "plata/transferul".

10. În punctul 2.6.:

a) în primul alineat cuvintele "transferurilor următoare" se înlocuiesc cu cuvintele "plăților/transferurilor ulterioare" și în continuare după text;

b) în alineatul doi cuvântul "plăților" se înlocuiește cu cuvintele "plăților/transferurilor" și în continuare după text;

c) în subpunctele a) și b) cuvântul "transferului" se înlocuiește cu cuvintele "plății/transferului în străinătate", iar cuvântul "transferurile" se înlocuiește cu cuvintele "plățile/transferurile".

11. Punctul 2.9. va avea următorul cuprins:

"2.9. În documentul ce se completează de către expeditor în vederea expedierii mandatului poștal (de exemplu, în cererea expeditorului), acesta urmează să indice, printre alte date, scopul plății /transferului, datele destinatarului (denumirea, numele, prenumele etc.) și că plata/transferul nu se efectuează în cadrul activității de antreprenariat, precum și să facă alte înscrisuri prevăzute de prezenta Instrucțiune. Documentul respectiv se semnează de către expeditor.

Autorizațiile eliberate de către Banca Națională a Moldovei în baza cărora se expediază mandatele poștale se prezintă la ÎS "Poșta Moldovei" în original. Originalele urmează să fie păstrate la ÎS "Poșta Moldovei". În cazul în care suma aferentă mandatului poștal ce urmează a fi

expediat este mai mică decât suma indicată în autorizația Băncii Naționale a Moldovei, responsabilul ÎS "Poșta Moldovei" face mențiuni pe versoul autorizației corespunzătoare despre suma ce se expediază, data expedierii mandatului poștal, denumirea oficiului poștal și autentifică aceste înscrisuri prin semnătura sa și ștampila ÎS "Poșta Moldovei". În acest caz, originalul autorizației se restituie expeditorului, iar o copie a autorizației autentificată de către responsabilul ÎS "Poșta Moldovei" cu înscrisurile menționate pe versoul acesteia se păstrează la ÎS "Poșta Moldovei".

Celelalte documente (care confirmă necesitatea efectuării plății /transferului în străinătate), precum și documentele de însoțire se prezintă de către expeditor la ÎS "Poșta Moldovei" în original. Se admite prezentarea documentelor obținute de către expeditor prin rețeaua de transmitere facsimil (fax) numai în cazul în care conform documentelor menționate plata/transferul urmează a fi efectuată în mod urgent. Documentele menționate urmează să fie păstrate la ÎS "Poșta Moldovei". Dacă expeditorul nu poate lăsa la ÎS "Poșta Moldovei" documentele prezentate sau dacă suma aferentă mandatului poștal ce urmează a fi expediat este mai mică decât suma indicată în ele, responsabilul ÎS "Poșta Moldovei" face mențiuni pe aceste documente despre suma ce se expediază, data expedierii mandatului poștal, denumirea oficiului poștal și autentifică aceste înscrisuri prin semnătura sa și ștampila ÎS "Poșta Moldovei". Documentele prezentate cu mențiunile respective se restituie expeditorului, iar copiile acestor documente autentificate de către responsabilul ÎS "Poșta Moldovei" cu înscrisurile menționate pe versoul lor se păstrează la ÎS "Poșta Moldovei".

La efectuarea unor plăți/transferuri ulterioare prin intermediul mandatelor poștale, responsabilul ÎS "Poșta Moldovei" va deduce din suma inițială indicată în autorizația BNM /documentul confirmativ prezentat de către expeditor suma conform mențiunilor făcute de responsabilul ÎS "Poșta Moldovei" /băncii autorizate pe versoul autorizației BNM /documentul confirmativ.

Documentele ce confirmă legătura de rudenie se prezintă la ÎS "Poșta Moldovei" în original și în copii. În cazul în care documentele ce confirmă legătura de rudenie sînt emise de organele împuternicite ale altor țări și nu pot fi prezentate în original, se admite prezentarea acestor documente transmise prin rețeaua de transmitere facsimil (fax).

Documentele prezentate se restituie expeditorului, iar copiile autentificate de către responsabilul ÎS "Poșta Moldovei" se păstrează la ÎS "Poșta Moldovei".

La prezentarea conform prevederilor prezentului punct la ÎS "Poșta Moldovei" de către expeditor a documentelor obținute prin rețeaua de transmitere facsimil (fax), expeditorul urmează să efectueze următoarea înscrisoare în documentul ce se completează în vederea expedierii mandatului poștal în străinătate: "Declar pe propria răspundere, că documentul obținut prin fax corespunde originalului."

Documentele completate de către expeditori în vederea expedierii mandatelor poștale, precum și documentele prezentate la ÎS "Poșta Moldovei" de către expeditori, care trebuie să rămîină la ÎS "Poșta Moldovei", se vor păstra în secția corespunzătoare a ÎS "Poșta Moldovei" care prelucrează mandatele poștale."

12. Punctul 2.11. va avea următorul cuprins:

"2.11. La efectuarea de către persoana fizică rezidentă a cîtorva plăți/transferuri unice fără prezentarea documentelor confirmative nu se permite cumularea de către ÎS "Poșta Moldovei" a sumelor acestor plăți/transferuri în vederea expedierii lor printr-un singur mandat poștal."

13. Punctul 2.14. va avea următorul conținut:

"2.14. ÎS "Poșta Moldovei" urmează să asigure indicarea de către expeditori în documentele ce se completează în vederea expedierii mandatelor poștale a tuturor datelor cerute de prezenta Instrucțiune.

Scopul plăților/transferurilor aferente mandatelor poștale expediate și a celor primite de către ÎS "Poșta Moldovei" nu trebuie să contravină prevederilor prezentei Instrucțiuni."

14. Capitolul III va avea următorul conținut:

"III. Decontările reciproce

3.1. Decontările reciproce între ÎS "Poșta Moldovei" și administrațiile poștale ale statelor străine se efectuează prin virament în corespundere cu acordurile încheiate de către ÎS "Poșta Moldovei" cu administrațiile poștale ale statelor străine corespunzătoare."

15. În punctul 4.1. cuvintele "trimestrial" și "perioada" se înlocuiesc cu cuvintele "lunar" și "luna" și în continuare după text.

16. Punctul 5.2. se exclude, iar punctele 5.3. - 5.5. devin corespunzător punctele 5.2. - 5.4.

17. În denumirea Anexei nr.1 la Instrucțiunea privind mandatele poștale internaționale cuvântul "plăților" se înlocuiește cu cuvintele "plăților/transferurilor" și în continuare după text.

II. Începând cu 1 noiembrie 2003:

a) se abrogă formularul cu codul 04071 al Raportului privind schimbul mandatelor poștale internaționale și decontările reciproce și modul de completare al acestui raport din Anexa nr.2 la Instrucțiunea privind mandatele poștale internaționale. Ultimul raport conform acestui formular și modului de completare al acestuia se prezintă de către ÎS "Poșta Moldovei" la Banca Națională a Moldovei pentru perioada gestionară, trimestrul III, 2003 (cel târziu la data de 20 octombrie 2003);

b) se aprobă, conform Anexei nr.1 la prezenta hotărâre, formularul nou cu codul 04071/1 al Raportului privind schimbul mandatelor poștale internaționale și decontările reciproce și modul de completare al acestui raport drept Anexa nr.2 la Instrucțiunea privind mandatele poștale internaționale. Primul raport conform acestui formular și modului de completare al acestuia se prezintă de către ÎS "Poșta Moldovei" la Banca Națională a Moldovei pentru luna gestionară octombrie 2003 (cel târziu la data de 20 noiembrie 2003).

III. Controlul asupra executării prezentei hotărâri îl exercită Departamentul operațiuni valutare și relații externe.

IV. Prezenta hotărâre intră în vigoare la data publicării în Monitorul Oficial al Republicii Moldova.

Președintele

Consiliului de Administrație

al Băncii Naționale a Moldovei

Leonid TALMACI

Chișinău, 4 iunie 2003.

Nr. 128.

Anexa nr.1

la hotărârea Consiliului de
administrație al BNM nr.128
din 04.06.2003

"Anexa nr.2

la Instrucțiunea privind mandatele
poștale internaționale

Codul formularului 04071/1

-----	-----
	Codul ma- Periodi- Tipul Nr.
-----	chetei citatea formular. corect.
Codul administra-	----- ----- ----- -----
ției poștale	2

Denumirea adminis-
trației poștale

Se prezintă lunar cel târziu la data
de 20 a lunii următoare după luna
gestionară

RAPORT
privind schimbul mandatelor poștale internaționale
și decontările reciproce
pentru luna _____ anul 20__

I. Mandate poștale primite și expediate

Nr. d/o	Mandate poștale primite						Mandate poștale expediate						
	Statul	Canti-	Suma în valută străină	Codul	Echi-	Canti-	Suma în valută străină	Codul	Echi-	Canti-	Suma în valută străină	Codul	Echi-
			tatea		valu-	va-	tatea		valu-	va-		valu-	va-
			To-	din care	tei	lent	To-	din care	tei	lent			
			tal		în	tal		în					
			Plăți/	Alte	MDL	Plăți/	Alte	MDL					
			transferuri	plăți/	(to-	transferuri	plăți/	(to-					
			necomercia-	trans-	tal)	necomercia-	trans-	tal)					
			le social-	feruri		le social-	feruri						
			mente impor			mente impor							
			tante			tante							
A	B	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
1													
2													
...													

II. Mandate poștale achitate

Nr. d/o	Stat-	Perioa-	Mandate poștale primite și achitate						Mandate poștale expediate și achitate						Diferența	
			Canti-	Suma în valută străină	Codul	Echi-	Canti-	Suma în valută străină	Codul	Echi-	Canti-	Suma	Codul			
				tatea		valu-	va-	tatea		valu-	va-	lent		valu-		
				To-	din care	tei	lent	To-	din care	tei	în MDL	tei				
				tal		în	tal			(total)						
				Plăți/	Alte	MDL	Plăți/	Alte								
				transferuri	plăți/	(to-	transferuri	plăți/								
				necomercia-	trans-	tal)	necomercia-	trans-								
				le social-	feruri		le social-	feruri								
				mente impor			mente impor									
				tante			tante									
A	B	C	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14
1																
2																
...																

III. Decontări reciproce

4.2.2. "Suma în valută străină": se indică suma totală a mandatelor poștale primite de către ÎS "Poșta Moldovei" din străinătate. Pe lângă suma totală a mandatelor poștale primite, separat se indică sumele aferente plăților/transferurilor necomerciale socialmente importante, precum și a altor plăți/transferuri. Datele din coloana 2 trebuie să fie egale cu suma datelor din coloanele 3 și 4. Datele se indică în valuta străină în care sînt exprimate mandatele poștale primite din străinătate.

4.2.3. "Codul valutei": se indică codul în litere al valutei străine în care sînt exprimate mandatele poștale primite din străinătate.

4.2.4. "Echivalentul în MDL": se indică echivalentul în lei moldovenești al sumei valutei străine reflectate în coloana 2 "Total", calculat la cursul prevăzut de prevederile prezentei Instrucțiuni.

4.3. "Mandate poștale expediate": se indică următoarea informație despre mandatele poștale expediate în luna gestionară:

4.3.1. "Cantitatea": se indică numărul total de mandate poștale expediate în străinătate de către ÎS "Poșta Moldovei".

4.3.2. "Suma în valută străină": se indică suma totală a mandatelor poștale expediate de către ÎS "Poșta Moldovei" în străinătate. Pe lângă suma totală a mandatelor poștale expediate, separat se indică sumele aferente plăților/transferurilor necomerciale socialmente importante, precum și a altor plăți/transferuri. Datele din coloana 8 trebuie să fie egale cu suma datelor din coloanele 9 și 10. Datele se indică în valuta străină în care sînt exprimate mandatele poștale expediate în străinătate.

4.3.3. "Codul valutei": se indică codul în litere al valutei străine în care sînt exprimate mandatele poștale expediate în străinătate.

4.3.4. "Echivalentul în MDL": se indică echivalentul în lei moldovenești al sumei valutei străine reflectate în coloana 8 "Total", calculat la cursul prevăzut de prevederile prezentei Instrucțiuni.

5. "II. Mandate poștale achitate": se indică informația despre toate mandatele poștale (indiferent de perioada în care acestea au fost primite/expediate din/în străinătate), care au fost achitate beneficiarilor de către ÎS "Poșta Moldovei" și administrațiile poștale ale statelor străine respective în decursul lunii indicate în coloana "Perioada". Informația menționată se indică separat pentru fiecare stat, perioadă respectivă și cod al valutei. Informația pentru luna respectivă se indică numai într-un singur raport și numai în cazul în care, către data raportării, ÎS "Poșta Moldovei" dispune de toată informația cerută pentru luna respectivă.

5.1. "Statul": se indică țara cu administrația poștală a căreia ÎS "Poșta Moldovei" efectuează schimb de mandate poștale conform acordului încheiat.

5.2. "Perioada": se indică luna concretă în decursul căreia mandatele poștale primite/expediate au fost achitate beneficiarilor de către ÎS "Poșta Moldovei" și administrațiile poștale ale statelor străine. Luna indicată poate să nu corespundă cu luna gestionară.

5.3. "Mandate poștale primite și achitate": se indică următoarea informație despre mandatele poștale primite din străinătate, care au fost achitate beneficiarilor de către ÎS "Poșta Moldovei":

5.3.1. "Cantitatea": se indică numărul total de mandate poștale primite din străinătate, care au fost achitate beneficiarilor.

5.3.2. "Suma în valută străină": se indică suma totală a mandatelor poștale primite din străinătate, care au fost achitate beneficiarilor. Pe lângă suma totală a mandatelor poștale menționate, separat se indică sumele aferente plăților/transferurilor necomerciale socialmente importante, precum și a altor plăți/transferuri. Datele din coloana 2 trebuie să fie egale cu suma datelor din coloanele 3 și 4. Datele se indică în valuta străină în care sînt exprimate mandatele poștale primite din străinătate.

5.3.3. "Codul valutei": se indică codul în litere al valutei străine în care au fost exprimate mandatele poștale primite din străinătate,

care au fost achitate beneficiarilor.

5.3.4. "Echivalentul în MDL": se indică suma în lei moldovenești care a fost achitată de către ÎS "Poșta Moldovei" beneficiarilor conform mandatelor poștale primite din străinătate. Această sumă nu trebuie să includă careva tarife și/sau comisioane percepute de către ÎS "Poșta Moldovei" la achitarea beneficiarilor a mandatelor poștale primite din străinătate și respectiv reprezintă echivalentul în lei moldovenești al sumei în valută străină, reflectate în coloana 2 "Total", calculat la cursul prevăzut de prevederile prezentei Instrucțiuni.

5.4. "Mandate poștale expediate și achitate": se indică următoarea informație despre mandatele poștale expediate în străinătate de către ÎS "Poșta Moldovei", care au fost achitate beneficiarilor de către administrațiile poștale ale statelor străine:

5.4.1. "Cantitatea": se indică numărul total de mandate poștale expediate în străinătate, care au fost achitate beneficiarilor.

5.4.2. "Suma în valută străină": se indică suma totală a mandatelor poștale expediate în străinătate, care au fost achitate beneficiarilor. Pe lângă suma totală a mandatelor poștale menționate, separat se indică sumele aferente plăților/transferurilor necomerciale socialmente importante, precum și a altor plăți/transferuri. Datele din coloana 8 trebuie să fie egale cu suma datelor din coloanele 9 și 10. Datele se indică în valuta străină în care sînt exprimate mandatele poștale expediate în străinătate.

5.4.3. "Codul valutei": se indică codul în litere al valutei străine în care au fost exprimate mandatele poștale expediate în străinătate, care au fost achitate beneficiarilor.

5.4.4. "Echivalentul în MDL": se indică suma în lei moldovenești obținută de către ÎS "Poșta Moldovei" de la expeditorii mandatelor poștale în scopul expedierii mandatelor poștale în străinătate. Această sumă nu trebuie să includă careva tarife și/sau comisioane percepute de către ÎS "Poșta Moldovei" la expedierea mandatelor poștale în străinătate și respectiv reprezintă echivalentul în lei moldovenești al sumei în valută străină, reflectate în coloana 8 "Total", calculat la cursul prevăzut de prevederile prezentei Instrucțiuni.

5.5. "Diferența": se indică următoarea informație despre diferența dintre mandatele poștale primite din străinătate, achitate beneficiarilor de către ÎS "Poșta Moldovei" (coloana 2) și mandatele poștale expediate în străinătate de către ÎS "Poșta Moldovei", achitate beneficiarilor de către administrațiile poștale ale statelor străine (coloana 8):

5.5.1. "Suma": se indică suma în valută străină calculată drept diferență dintre suma indicată în coloana 2 și suma indicată în coloana 8. Diferența se va indica cu semnul "+" în cazul în care suma mandatelor poștale primite din străinătate, achitate beneficiarilor de către ÎS "Poșta Moldovei" (coloana 2) este mai mare decît suma mandatelor poștale expediate în străinătate de către ÎS "Poșta Moldovei", achitate beneficiarilor de către administrațiile poștale ale statelor străine (coloana 8). În caz contrar diferența se va indica cu semnul "-".

5.5.2. "Codul valutei": se indică codul în litere al valutei străine în care a fost calculată diferența menționată.

6. "III. Decontări reciproce": se indică informația despre decontările reciproce, efectuate în luna gestionară dintre ÎS "Poșta Moldovei" și administrațiile poștale ale statelor străine conform prevederilor acordurilor încheiate între acestea referitor la schimbul de mandate poștale. Informația menționată se indică separat pentru fiecare stat, perioadă respectivă și cod al valutei.

6.1. "Statul": se indică țara cu administrația poștală a căreia, în luna gestionară, ÎS "Poșta Moldovei" a efectuat decontări conform acordurilor încheiate referitor la schimbul de mandate poștale.

6.2. "Suma transferată efectiv":

6.2.1. "În străinătate": se indică următoarea informație despre decontările efectuate în luna gestionară de către ÎS "Poșta Moldovei" în

favoarea administrațiilor poștale ale statelor străine conform acordurilor încheiate referitor la schimbul de mandate poștale.

6.2.1.1. "Suma": se indică suma transferată de către ÎS "Poșta Moldovei" în favoarea administrațiilor poștale ale statelor străine.

6.2.1.2. "Codul valutei": se indică codul în litere al valutei străine transferate de către ÎS "Poșta Moldovei" în favoarea administrațiilor poștale ale statelor străine.

6.2.2. "Din străinătate": se indică următoarea informație despre decontările efectuate în luna gestionară de către administrațiile poștale ale statelor străine în favoarea ÎS "Poșta Moldovei" conform acordurilor încheiate referitor la schimbul de mandate poștale.

6.2.2.1. "Suma": se indică suma transferată de către administrațiile poștale ale statelor străine în favoarea ÎS "Poșta Moldovei".

6.2.2.2. "Codul valutei": se indică codul în litere al valutei străine transferate de către administrațiile poștale ale statelor străine în favoarea ÎS "Poșta Moldovei".

6.3. "Perioada": se indică perioada pentru care în luna gestionară au fost efectuate decontările (adică, efectiv transferate mijloace bănești) de către ÎS "Poșta Moldovei" și administrațiile poștale ale statelor străine conform acordurilor încheiate între acestea referitor la schimbul de mandate poștale."